

Відбувся відкритий зліт лідерів обласних рад учнівського самоврядування закладів професійної (професійно-технічної) освіти

З 5 по 7 червня 2019 року на базі Державного навчального закладу «Волочиський промислово-аграрний професійний ліцей» відбувся відкритий зліт лідерів обласних рад учнівського самоврядування закладів професійної (професійно-технічної) освіти, організатором якого виступив Хмельницький державний центр естетичного виховання учнівської молоді.

У даному заході взяли участь лідери учнівського самоврядування одинадцяти областей України: Чернігівської, Вінницької, Закарпатської, Кіровоградської, Львівської, Одеської, Полтавської, Рівненської, Сумської, Тернопільської, Хмельницької. Чернігівську область на зльоті лідерів представляли заступник директора з навчально-виховної роботи Державного навчального закладу «Ніжинський професійний аграрний ліцей» Ліна Карпенко та представник учнівського самоврядування цього ліцею Богдан Пупирьов.

Програма зборів була дуже насиченою. Учасники мали нагоду через різні форми роботи (семінар, тренінг, лекція, дискусія, навчальний модуль, майстер - клас) подискутувати про лідерство та його мотиваційну складову, обговорити питання побудови кар'єри та особистісного розвитку, питання інклюзивної освіти в закладах професійної (професійно-технічної) освіти, протидії та попередження булінгу, ефективного запобігання правопорушень, більше дізнатися про емоційний інтелект і можливості його розвитку.

Цікавим для учнів та педагогів було таборкування. У грі «Між нами козаками» учнівська молодь згуртувалася у команди та мала змогу проявити себе у різних конкурсах: знавців українського козацтва, перетягуванні канату, у спортивній грі «Переправа» та «Не загубити м'яча», «Ерудит», козацької пісні. В кінці заходу були нагороджені переможці.

В останній день зборів відбувся марафон «Єднання» та флеш-моб «Україно моя!».

За підсумками роботи зльоту представникам учнівського самоврядування було вручено сертифікати.

Всі учасники даного заходу отримали море позитивних емоцій та незабутніх вражень, дізналися багато цікавого та корисного для себе, знайшли нових друзів.

Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Чернігівській області щиро дякує адміністрації Державного навчального закладу «Ніжинський професійний аграрний ліцей» (директору Миколі Лосині та заступнику директора Ліні Карпенко) за співпрацю, підтримку учнівського самоврядування та представлення області у даному заході. Вдячні організаторам та колегам із Хмельницької області за теплий прийом та цікавий досвід.

